

张学友明年来宁开个唱

昨天,“2007 张学友好久不见全球巡回演唱会”新闻发布会在京召开,5 年未举办个唱的他,又带着他的精英团体再度出击。而2007 年4 月6 日,南京将作为华东地区首个开演城市,迎来“歌神”张学友精彩的个人表演。

巡演从大年初一开始

还是熟悉的板寸和微微的胡渣,张学友一出场就迷倒了不少女记者,而他的开场白,实在让人意想不到,“如果2008 年北京奥运需要我,就一定义不容辞,勇往直前!”之后,他才言归正传,谈起巡回演唱会的內容:“演唱会从2007 春节的大年初一、初二在美国拉斯维加斯拉开序幕,然后将陆续到达加拿大、澳大利亚、新加坡、马来西亚、日本及中国。南京是本次巡回演出中华地区的首场,我将于2007 年4 月6 日在南京开唱。主

办方江苏综艺频道也将全力打造该场演出。”制作方面,学友此次更是大手笔。其幕后班底皆为香港业界知名大腕:舞台制作、灯光音响均采用世界顶尖技术与设备;而舞台造型将更加突出其歌坛王者风范。

对南京印象深刻

2005 年时,张学友来到南京表演了他精心打造的音乐剧《雪狼湖》。由于音乐剧的特殊形式,热情的歌迷不得不乖乖地坐在台下,不敢欢呼。虽然如此,南京歌迷也给张学友留下了深刻的印象,他说:“我之前在南京的成功演出,全靠歌迷支持啊。”想到南京观众强忍兴奋看演出的样子,张学友忍不住不禁:“这次南京的观众可以放松心情了。想唱就唱,想叫就叫,想站起来就站起来吧!随便你们怎么拍照都可以!”

快报北京特派记者 孙伊

四世同堂 都追小齐

12 月31 日晚,“报喜鸟十周年·任贤齐南京跨年演唱会”就将在南京五台山体育馆激情上演。日前小齐特别独家委托快报征集喜爱小齐、健康快乐的四世同堂大家庭共赏演唱会,赠送跨年晚会的活动一经推出,就引起了热烈的反响。快报读者纷纷报名参加。

小齐热情邀歌迷

因为要和歌迷们共度新年,小齐不得不“冷落”家人。小齐告诉记者:“我不能和家人一起迎新年,可是我不想观众因为要来看我的演唱会,也不能和家人一起迎新年,所以我想邀请‘四世同堂’的家庭来看演唱会,看完之后再一起吃饭!”

报名还在继续

马先生很希望自己家获胜:“我们全家四代人都很喜欢小齐,能够和他吃跨年晚饭,这是最特别的新年

礼物啦!”目前活动还在继续中,所有报名参加的家庭经过一番比试,最终将角出1 个获胜家庭和2 个人围家庭。获胜家庭能获得4 张小齐演唱会的门票和一桌“跨年晚饭”,另外2 个人围家庭能分别获得2 张门票,小齐将亲手给家庭成员们送票!还等什么?只要你的大家庭是健康快乐的四世同堂,并且都会唱小齐的歌,就赶紧来报名吧。你可以在每天下午3 点以后,拨打报名热线025-84783547,说出你家发生的关于小齐的有趣故事。

快报记者 史丽君

任贤齐 | 2006 跨年演唱会 |
12月31日20:30分 南京五台山体育馆

特邀嘉宾: 刘若英
 售票热线: 84733888-511(中心大酒店)
 86502641(五环传播)
 票务通: 83208320 400-818-3333
 邮政免费送票热线: 11185
 五台山东北门: 81521055(24小时)

昨日下午,第13 届全球华语音乐榜中榜在北京举行了启动仪式。金海心、李慧珍、蒲巴甲、沙宝亮、水木年华、薛之谦、张杰等出席了当日的启动仪式。上届“超女”周笔畅和张靓颖均获“最佳新人”等奖项提名,但人气颇高的李宇春竟然未获任何奖项的提名。

第13 届华语榜中榜启动 春春啥提名都没

张靓颖现场“失忆”

在昨日主办方 Channel[V] 公布的提名名单中,港台部分,周杰伦、陈奕迅这两位台湾和香港地区的“一哥”,将与前辈张学友争夺“最佳男歌手”奖。而同时获得“最佳男歌手”、“最受欢迎男歌手”以及“最佳创作歌手”三项个人大奖提名的周杰伦,独揽多奖的可能性极高。

出席启动仪式的艺人代表中有多次获得提名及奖项的歌坛老将,也有初涉歌坛首获肯定的新人。主持人让第一次获得华语榜中榜提名的歌手举手,王蓉、曹芳、弦子、蒲巴甲等纷纷响应,而去年已经获得过提名及奖项的张靓颖却也跟着举起了手。这令依然清晰记得张靓颖去年颁奖礼上的穿衣打扮的主持人大跌眼镜,“呵责”张靓颖连华语榜中榜这样“历史悠久”的奖项都不记得。

李宇春颗粒无收

人气所向披靡的2005 年超女的前三名李宇春、周笔畅、张靓颖,今年都推出了各自的专辑,凭着超高的人气 and 销量,三位女生成为了今年乐坛年终盘点“排排坐分果果”的生力军,出现在各大颁奖礼的提名及获奖名单上。

在昨天公布的本届华语音乐榜中榜的提名名单上,周笔畅和张靓颖都分别获得多个奖项提名,唯独李宇春颗粒无收。遭遇“干旱”的还有太和麦田旗下

的所有艺人。

对此,主办方工作人员姚小姐解释说:“所有名单由 Channel[V] 高层在本年度所有打榜歌曲中挑选,再交由各大唱片公司筛选出30 首入围歌曲,而所有单项奖的提名也从这30 首入围歌曲的演绎者以及创作者中产生,由唱片公司共同打分决定。至于最后的获奖名单,将由包括内地、台湾和香港三地共计9 人组成的评审团综合打分评定。”那么李宇春究竟是在 Channel[V] 高层还是在唱片公司的评定中“落马”的呢?对此姚小姐表示不太清楚。

随后记者采访了李宇春所属唱片公司太和麦田的老总宋柯,他表示音乐做出来是为大众而不是为奖项,有奖是一种鼓励,得不了也没有关系,但他个人对李宇春新专辑评价非常高,“可以打85-90 分吧”。最后他笑称,“年底我们公司会给她颁个奖——最佳劳模,无论从专辑销量以及她的工作敬业程度,公司都非常满意。”李懿 大头



郭富城今年狠赚1 亿

香港某杂志日前排出2006 年香港娱乐圈收入榜。此榜单显示,郭富城去年凭《三岔口》勇夺金马影帝,今年再凭《父子》连庄,人气飙升,收入比去年起码多十倍,成为香港娱乐圈十大赚钱王的首位。榜单显示,今年郭富城总收入为1 亿多港元,他在唱片、演唱会、电影、广告等各方面都收入颇丰。此外,他进入大国唱片的转会费就高达5 千万港元。

另外,刘德华以6 千8 百多万港元的收入名列第二。入榜单的还有容祖儿、Twins、蔡依林、陈奕迅、古巨基、李克勤等。南都

曾黎不羡慕同班大明星

今天,由曾黎和同门师兄吴军等主演的《罪之缘》将在南京电视台新闻综合频道黄金档播出。昨天,曾黎与吴军做客快报“www.lifenanjing.com.cn”和网友视频聊天。

曾黎曾在中戏读书,她的班上陆续走出了章子怡、秦海璐、梅婷、袁泉等大明星。在学校时,曾黎是老师眼里最漂亮的学生,也是大家心中最有前途的。而现在,比起同门师妹,曾黎的星途并不那么坦途。对此,曾黎倒并不在意,“我一直是属于一个台阶一个台阶慢慢往前走的类型,不可能一口气吃成个胖子。”现在,曾黎的同学们很少相聚。而比她小一届的吴军倒是不无得意地说,“我们班是每年聚一次。”

快报记者 曹锋

江苏京剧周将举办

由江苏省演艺集团、玉桥市场联合主办的“2006·江苏京剧周”于本月21 日至26 日在南京紫金大戏院举行。据了解,此次是江苏省京剧院本年度推出的第一个较大规模的京剧演出周。今后将每年排练优秀剧目和优秀传统文化保留剧目,并以“江苏京剧周”形式推向全国各大城市。

这次江苏京剧周的剧目有:新创京剧《西施归越》、青春版《白蛇传》、新创京剧《骆驼祥子》(青春版)、传统京剧《红鬃烈马》、《玉堂春》、以及优秀折子戏《虹桥赠珠》、《赤桑镇》、《锁麟囊》等。主演演员有李洁(梅花奖得主)、周丽霞、王新农、严阵等。另外还特邀了著名京剧表演艺术家马长礼加盟演出。 快报记者 胡玉梅

大型展销特卖会

圣诞相约

仅热卖2天

Merry Christmas




现场购, 现场送: 凡现场购物, 赠送小礼品一份 (数量有限, 送完为止)

活动时间: 12月23日, 12月24日 (周六, 周日)

展销地点: 金盛百货网巾市店 (场外一条街)

所有商品, 全部参与, 低价登场, 绝对意想不到